
 انجًٕٓسٌح انجضائشٌح  انذًٌقشاطٍح انشعثٍح                                      ٔصاسج انتشتٍح انٕطٍُح    

   02ايتحاٌ تكانٕسٌا تجشٌثً نهتعهٍى انثإَي                                              يقاطعح ٔسقهح 

       2015انشعثح : عهٕو تجشٌثٍح                                                                  دٔسج ياي 

 د30عا ٔ  03اختثاس فً يادج انشٌاضٍاخ                                               انًذج : 

 

 على المترشح اختيار احد الموضوعين

 الموضوع الأول

 

 َقاط(05:)الأٔلانتًشٌٍ 

052²حم فً يجًٕعح الأعذاد انًشكثح  انًعادنح : °(  1  zz . 

)0,,(َعتثش فً انًغتٕي انًشكة انًُغٕب عهى يعهى يتعايذ ٔيتجاَظ °( 2 ji 
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 . IABعهى انشكم الأعً ، ثى اعتُتج طثٍعح انًثهث  Zب/ اكتة انعذد انًشكة 
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 َقاط(05انثاًَ:)انتًشٌُ
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 نقاط(40التمرين الثالث )

)يتجاَظ  ٔ يُغٕب انى يعهى يتعايذانفضاء  ; ; )o i j k


;(3,5,4):َعتثش انُقظ : (3,2,1)B A ٔ(0,5,1)C 

 يتقاٌظ الأضلاع ABCتٍٍ اٌ انًثهث   -1

,1,1)تحقق اٌ انشعاع  -2 1)n   َاظًً نهًغتٕي( )ABC  ّثى اعتُتج يعادنح دٌكاستٍح ن 

 ABCيشكض ثقم انًثهث   Gعٍٍ إحذاثٍاخ انُقطح  -ا  -3
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)عٍٍ انٕضع انُغثً نهًجًٕعح  -ب   )Sٔانًغتٕي( )ABC 

 نقاط ( 40التمرين الرابع : )

I 0,,((  فً انًغتٕي انًُغٕب إنى يعهى يتعايذ ٔيتجاَظ( ji 
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 انًٕضٕع انثاًَ

 نقاط ( 40التمرين الأول : )

فً انفضاء انًُغٕب إنى يعهى يتعايذ ٔيتجاَظ ; ; ;o i j k 

نعتبر النقط 3;4;0A، 0;5;0B، 0;0;5C  ، 2; 6;5D    ، 4;0; 3E    والشعاع 1;3;3n
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 OABC/ استنتج حجم رباعً الوجوه د         

والمستوي  O. احسب المسافة بٌن النقطة 3  ABC . 

. ا/ جـد تمثٌلا وسٌطٌا للمستقٌم  4 DE . 

ب/ اكتب معادلة دٌكارتٌة للمستوي المحوري      Q  للقطعة المستقٌمة DE . 

/ تحقق ان النقطة  ڄ
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والمستقٌم  Fد / استنتج المسافة بٌن النقطة     DE . 

 نقط(55)التمرٌن الثانً :
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مرجح الجملة :Gعٌن لاحقة النقطة   أ( -3 ( ,3);( ,1);( , 2)A B C 
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4- T التحوٌل النقطً  الذي ٌرفق بكل نقطة( )M z النقطة( ')M z : حٌث' 3 2MM MA MB MC   

GM': أنبٌن  -ا        MG واستنتج طبٌعة التحوٌلT وعناصره الممٌزة 

E,عٌن لواحق النقط :   -ب   D  وF   صور النقط,B AوC  بالتحوٌلT 

 متقاٌسان .EDFوABCالمثلثٌن  أنبٌن  -جـ  

 نقط(50)التمرٌن الثالث 

I نعتبر الدالة )gالمعرفة علىR  ًكما ٌل( ) ( 1) 2xg x x e   

 gادرس اتجاه  تغٌرات الدالة ثمّ عند حدود مجال التعرٌف  gاحسب نهاٌات الدالة   -1

0.38حٌث وجود عدد حقٌقً  ثم عللgّشكل جدول تغٌرات   -2 0.36   ٌحقق( ) 0g   

)استنتج إشارة   - 3 )g x علىR 

II نعتبر الدالة العددٌة )fالمعرفة علىR  بــ( ) 2 1 xf x x xe   

( )fc    انًُحُى انًًثم نهذانحf فً انًغتٕي انًُغٕب انى انًعهى انًتعايذ ٔ انًتجاَظ ; ;O i j 
lim)( احغة -1  xf
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)': Rيٍ xتٍٍ اَّ يٍ اجم كم  -ا  2 ) ( )f x g x  ثى اعتُتج إشاسج'( )f x  ٔشكم جذٔل تغٍشاخ انذانحf 
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)تٍٍ  اٌ   -3 )fC     ٌقثم  َقطح اَعطاف ٌطهة تعٍٍ إحذاثٍتٓا 

)اٌ تٍٍ  -ا   -4 )fC ٌقثم يغتقًٍا يقاستا يائلا( )ّ2يعادنت 1y x   تجٕاس   

)ادسط انٕضع انُغثً نهثٍاٌ   -ب )fC ٔانًغتقٍى( ) 

)أَشئ انًُحُى  -جـ  )fC   فً انًعهى انغاتق ٔعهى انًجال 1.5;   ٌعطى( 1.5) 4.72f   

)ٌهً :اكRًانًعشفح عهى  hنتكٍ انذانح  -5 ) ( ² )xh x f x e 

 ثى شكم جذٔل تغٍشاتٓا  hانذانح  تاعتعًال يشتق دانح يشكثح . اعتُتج اتجاِ تغٍش  

)كًا ٌهً  Rانًعشفح عهى  kنتكٍ انذانح   -6 ) ( ) xk x ax b e  

دانح أصهٍح نهذانح  kتحٍث تكٌٕ انذانح  a  ٔbٍعٍٍ انعذدٌٍ انحقٍقٍٍ -ا
xx xe 

 Rعهى  fاعتُتج دانح أصهٍح  نهذانح -ب
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 ٌذافع عم انًرجخ  انًثاشر : انرشاتّلاسرُراج ا

 إثثاخ أٌ(   أ(4


 MGGM /
 



 MCMBMAMM 23/
 حسب علاقة شال    

)(2)(3/


 GCMGGBMGGAMGGMMG 

  






0

/ 23)1213( GCGBGAMGGM 

ويُّ : 


 MGGM /
  إذن    



 GMGM /
 

 ( Gذُاظر يركسِ  )   -1وَسثرّ  Gانرذىٌم ذذاكً يركسِ

DEFذعٍٍٍ نىادق ب( ABCصىر ,, );1(نرذاكًتا ,, GT:   

/)(    : لتحاكيالكتابة المركبة 

GG ZZZZ  
 DAT )( ومنو :  )( GAGD ZZZZ  
                       GAD ZZZ 2 
iiiZ D  3)

2

3
iZD ومنو: 2)  3 

EBT )( ومنو :  )( GBGE ZZZZ  
                       GBE ZZZ 2 
)
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3
(2)1( iiZE  ومنو iZE 32 

FCT )( ومنو :  )( GCGF ZZZZ  
                       GCF ZZZ 2 
)
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(2)1( iZF  ومنو    iZE 24 

 : يرقاٌساٌ  EDFو ABCانًثهثٍٍ إثثاخ أٌأ(

DATلدينا :  )(         وEBT )(      وFCT )( 

الذي يضرب  Tبالتحاكي  ABCورة المثلث ص EDFالمثلث 
  ومنو :  (نسبة التحاكي  1k)حيث  Kالأطوال في 

                                   BABAED  1          
                        BCBCEF  1 

       ACACDF  1 

  متقايسان  EDFو ABCومنه 
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)()1(2       :التمرين الثالث  xexxg  ، gD  
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xxx

xx
exeexxg 

0limlimلأن  




 xx

x

x e

x
xe 0و

1
limlim 





 xx

x

x e
e 

 :حساب المشتق
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)(xg 
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)(:12إثبات أن ( أ( 4  xy لـ مقارب مائل)( fC 
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